



**Július 18-19-20. (péntek, szombat vasárnap)**

**Szarvas Város Napja – Az Ősök tiszteletére**  
(részletes programját lásd a 2. oldalon)

**Július 25-26. (szombat, vasárnap)**

**VI. Civil Találkozó a Körös-szögi Kistérségben**  
(részletes programját lásd az 5. oldalon)

### Körösparti szabadtéri szinpad programok

Helyszín: Szarvas, Szent István Park

Jegyelővétel július 1-től a Vajda Péter Művelődési Központban  
(Szarvas, Kossuth tér 3. Tel: 311-464; 311-181)

**Július 24. csütörtök 19:00 óra**

### Continental koncert

A magyar Continental Singers Együttes előadása.

Belépődíj nélküli ingyenes rendezvény.

Rossz idő esetén az O-templomban.

**Július 27. vasárnap 20:30 óra (Esőnap: Július 29. kedd)**

A Blaha Lujza Színpad előadásában

### Mágnás Miska

operett két felvonásban

Szereplők: Korlát gróf: *Virág József*, leánya Rolla: *Tóth Éva*,

Nagy mama: *Kalmár Magda* Kossuth díjas érdemes művész,

Baracs: *Leblanc Győző* Mágnás Miska: *Bozsó József*, Marcsa:

*Kovács Zsuzsa*, Pixi: *Maros Gábor*, Mixi: *Füsti Molnár Béla*

Rendező: *Kovács Zsuzsa*

Koreográfus: *Csutor Zsuzsa*

Karmester: *Neumark Zoltán*

**Augusztus 2. péntek 20:30 óra (Esőnap: augusztus 3. vasárnap)**

A Békés Megyei Jókai Színház előadásában

Szente Béla – Gulyás Levente

### A kolozsvári bíró

ősbemutató, zenés mesejáték

Mályás király: *Balázs Csongor* szh., Kolozsvári bíró: *Hodu József*,

Beatrix királyné: *Kara Tünde*, Göndör, főhajdú: *Gaedacs Pál* szh.,

Söndör, hajdú: *Szabó Lajos* szh., Péter, legény: *Vadász Gábor*,

Panna, a mátkája: *Bányai Ágota* szh., Öreg paraszt: *Szöke Pál*,

Bábszínészek: *Csортán Erzsébet*, *Tatai Zsolt*, *Berta János*

Zenei vezető: *Gulyás Levente*

Látványtervező: *Lenkefi Zoltán*

Rendezőasszisztens: *Fehér Tímea*

Rendező: *Greifenstein János*

**Augusztus 9. szombat 20:00 óra**

### Musical-parádé

**Sasvári Sándor és Gallusz Nikolett főszereplésével**

Fellépnek: Bernai Natália, Kiss Éva Evelyn, Palásztán Anett,

Beszteczy Attila, Czákó Ádám és Kósa Dénes

Közreműködik a Madách Színház tánckara

A műsorban részletek hangzanak el a Fame, Jézus krisztus szu-

persztár, Az operaház fantomja, Miss Saigon, My fair Lady,

Macskák, Grease és a Rómeó és Júlia c. musicalekből.

Koreográfia: Bednai Nikolett

Producer: Liliom Károly

**A Körös Napok valamennyi programja előzetesen tervezett,  
a változtatás jogát a szervezők fenntartják.**

## Emlékpark és ifjúsági tábor

Nagy fába vágta a fejszét Barta Árpád, Furugyban élő vállalkozó szellem. Furugyi területein már korábban átalakított három tanyaépületet, melyeket idegenforgalmi célokra használna, most pedig egy emlékpark és ifjúsági tábor grandiózus ötletét szeretné megvalósítani. Az elképzelésről a közelmúltban Furugyban, a Barta-tanyán tartottak sajtótájékoztatót.



Az ötlet-, és házigazda elmondta, hogy székely származása indította arra őt és családját, hogy az ősi hagyományokat ápolva adjanak ezen programmal lehetőséget a felnövekvő nemzedék lelki, és kulturális épülésének. Elmondta azt is, hogy a családi összefogáson túl már eddig is sok segítőre talált, s bíz benne, hogy még ennél is többen csatlakoznak majd, hogy a közös álom valóra válhasson. Arról, hogy mi is ez, Kozák János építésmérnök, az Argomex Kft. vezetője számolt be. Elmondta, hogy a kijelölt furugyi területen egy 100 férőhelyes ifjúsági tábor vázlatrajzát készítette el, mely táborban lakóházak mellett közösségi helyiségek, terek, sportudvar, úszómedence és egy 200 adagos konyha is helyet kapott. Az emlékparkot Imre Sándor falfaragó népművész, a népművészet ifjú mestere tervei alapján alakítanák ki, s helyet kapna benne egy ősi magyar kápona, egy nagy-Magyarországot áb-

rázó park, aradi, nándorfé-  
hérvári emlékhely. A lehetsé-  
ges források egyikéről adott tá-  
jékoztatást a helyszínen Debreceni Lajos, a Leader program Körösök Völgye Akciócsoportjának képviselőjében, elmondva, hogy a programban minden pályázati lehetőséget igyekeznek felhasználni a terv megvalósítására. Részt vett a tájékoztatón Pótor József, a Magyarországi Református Egyház Zsinati Irodájának fejlesztésügyi referense, aki elmondta, a helyi lelkészekről értesülve Barta Árpád kezdeményezéséről, álltak az elképzelés mellé, hogy a Kárpát-medencei magyarság e helyen egy újabb találkozóhellyel, emlékhellyel gyarapodhasson. A sajtótájékoztatón Barta Árpád valamennyi eddigi segítőnek köszönetet mondott, s kérte, aki tud, segítsen a kezdeményezés megvalósításában. Tervei szerint idén október 6-ra elkészül az aradi emlékhely, a többi pedig 3 év alatt valósul majd meg.

## Értesítés

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén

**július 15-én (kedden) 18 óra 30 perc és 20 óra 30 perc között légi szúnyogirtás lesz, melyet az éjszakai órákban földi irtás követ.**

A szúnyoggyérítésre felhasznált vegyszer:

Légi irtás esetén: K-OTHRIN ULV

Földi irtás esetén: RESLIN PREMIUM

A vegyszerek a méhekre veszélyesek, emberre és melegvérű állatokra veszélytelenek.

Rossz idő esetén (lehülés, eső, szél) a szúnyoggyérítés július 16-án vagy 17-én ugyanebben az időben lesz.

**Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály**